

令和 7 年 9 月 17 日  
気象庁情報基盤部

## 配信資料に関するお知らせ

～配信資料に関する技術情報第 652 号の訂正について～  
(配信資料に関する技術情報第 652 号関連)

標記関連技術情報について、別添資料別紙 2 の「BUFR4 通報式による全球数値予報モデル及び全球アンサンブル数値予報システム熱帯低気圧渦変数データフォーマット」の記載内容に下記の誤りがありましたので訂正します。

また、最後の訂正項目に限り、サンプルデータにおいても訂正が生じるため、既に（一財）気象業務支援センターを通じて提供しているサンプルデータを差替えま

す。  
利用者の皆様に御迷惑をおかけしておりますこととお詫び申し上げます。

### 記

○ページ番号 3 「全球数値予報モデル及び全球アンサンブル数値予報システム熱帯低気圧渦変数プロダクトに用いる BUFR4 のフォーマットの詳細」 > 第 3 節

> 節の名称

誤：資料記述接

正：資料記述節

○ページ番号 4 「※1 記述子 (3-16-083) について」 > 要素名の上から 5 行目

誤：WMO 熱帯擾乱名

正：WMO 熱帯擾乱名（長）

○ページ番号 4 「※1 記述子 (3-16-083) について」 > 要素名の上から 8 行目「アンサンブルメンバー番号」 > 備考

誤：GEPS:1～25

正：GEPS:0～25（0 はコントロール予報、1～25 は摂動予報）

○ページ番号 4 「※1 記述子 (3-16-083) について」 > 要素名の上から 9 行目「アンサンブルメンバー予報の種類」 > 備考

誤：0=非摂動型高分解能コントロール予報

正：1=非摂動型低分解能コントロール予報

以上